
В Якутии бывший убийца вновь предстанет перед судом.

Нюрбинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС(Я) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Нюрбинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В ходе следствия установлено, что в период времени с 17 на 18 февраля 2014 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в квартире одного из домов, расположенном в г.Нюрба, из-за внезапно возникших личных неприязненных отношений на почве ревности нанес своей сожительнице множественные удары руками и ногами. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Обвиняемый ранее неоднократно судим, в том числе за убийство, не встав на путь исправления, вновь совершил особо тяжкое преступление. В настоящее время расследование уголовного дела завершено и после утверждения прокурором обвинительного заключения материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639528>